

DEPARTMENT OF PHYSICS
OSAKA IMPERIAL UNIVERSITY.

DATE

NO.

R_j の代りに j (Dirac), u を使いために Jaeger and Hulme
の (2A) 及 (2B) に於て F_R, F_{R-1} の代りに

$$\left. \begin{aligned} F_j &= F_R & \text{for (2A)} & \text{即 } j = -R-1 < 0 \\ &= F_{R-1} & \text{for (2B)} & \text{即 } j = R > 0 \end{aligned} \right\} \quad (2')$$

とす。 (3) は \checkmark する

$$\left. \begin{aligned} (A^2 + \frac{\alpha Z}{r}) F_j + \frac{dG_j}{dr} + \frac{1+j}{r} G_j &= 0 \\ (B^2 - \frac{\alpha Z}{r}) G_j + \frac{dF_j}{dr} + \frac{1-j}{r} F_j &= 0 \end{aligned} \right\} \quad (3')$$

where

$$\left. \begin{aligned} A^2 &= \frac{1}{\lambda} (1+\epsilon) \\ B^2 &= \frac{1}{\lambda} (1-\epsilon) \\ \lambda &= \frac{2\pi mc}{R} \quad , \quad \epsilon = \frac{E}{mc^2} \end{aligned} \right\} \quad (4)$$

(5) と同じく

$$\left. \begin{aligned} F_j &= AF_j - BG_j \\ G_j &= AF_j + BG_j \end{aligned} \right\} \quad (5')$$

を代入すると $\epsilon^2 > 1$ に対する (3') の solution は (6A)
及 (6B) に於て 次 の様にかかれる。 (j を導入したとき S , 及 T は
同 expression に於て S のみを用いる)

DEPARTMENT OF PHYSICS
 OSAKA IMPERIAL UNIVERSITY.

DATE
 NO. 2

$$J_j = C \{ (-j-1-s) + i(b+c) \} r^{-s} k^{2s+2} e^{-\pi b} \int_{-1}^1 (1-u)^{s-ib} (1+u)^{s+ib+1} e^{ikru} du$$

$$= C \{ (b-c) - i(j-1-s) \} r^s k^{2s+2} e^{-\pi b} \int_{-1}^1 (1-u)^{s-ib} (1+u)^{s+ib+1} e^{ikru} du \quad \text{for } j < 0$$

$$J_j = C \{ (-j-1-s) - i(b+c) \} r^s k^{2s+2} e^{-\pi b} \int_{-1}^1 (1-u)^{s-ib+1} (1+u)^{s+ib} e^{ikru} du$$

$$= C \{ (b-c) + i(j-1-s) \} r^s k^{2s+2} e^{-\pi b} \int_{-1}^1 (1-u)^{s-ib+1} (1+u)^{s+ib} e^{ikru} du \quad \text{for } j > 0$$

where

$$i k = AB \quad \text{(Hulme's a)} \quad k = \frac{1}{\Lambda} \sqrt{\epsilon^2 - 1}$$

$$-i b = \frac{\alpha Z}{2} \left(\frac{A}{B} - \frac{B}{A} \right) \quad \text{d.h.} \quad b = \alpha Z \frac{\epsilon}{\sqrt{\epsilon^2 - 1}}$$

$$-i c = \frac{\alpha Z}{2} \left(\frac{A}{B} + \frac{B}{A} \right) \quad \text{d.h.} \quad c = \alpha Z \frac{1}{\sqrt{\epsilon^2 - 1}}$$

$$s = \sqrt{j^2 - \alpha^2 Z^2} - 1$$

$$C = e^{\pi b} k^{-s-2} \quad \text{for } \epsilon > 1$$

$$= i e^{\pi b} k^{-s-2} \quad \text{for } \epsilon < -1$$

(Hulme's C & D is the same as [3] - a expression (1-5.3))

DEPARTMENT OF PHYSICS
 OSAKA IMPERIAL UNIVERSITY.

DATE.....
 NO. 4

F_j, G_j は $\text{Re } z$

$$F_j = \delta \cdot K \cdot \left[\{(s+1)(\bar{j}-s-1) - b(b+c)\} + i \{(s+1)(b+c) + b(\bar{j}-s-1)\} \right] \cdot r^s, \quad \bar{j} < 0$$

$$= \delta \cdot K \cdot \left[\{(s+1)(b-c) + b(\bar{j}-s-1)\} - i \{(s+1)(\bar{j}-s-1) - b(b-c)\} \right] \cdot r^s, \quad \bar{j} > 0$$

$$G_j = \delta \cdot K \cdot \left[\{(s+1)(\bar{j}-s-1) - b(b+c)\} - i \{(s+1)(b+c) + b(\bar{j}-s-1)\} \right] \cdot r^s, \quad \bar{j} < 0$$

$$= \delta \cdot K \cdot \left[\{(s+1)(b-c) + b(\bar{j}-s-1)\} + i \{(s+1)(\bar{j}-s-1) - b(b-c)\} \right] \cdot r^s, \quad \bar{j} > 0$$

(iv)

where

$$K = 2^{2s+2} \frac{\Gamma(s)}{\Gamma(2s+3)}$$

$$\delta = \begin{cases} i & \text{for } \varepsilon > 1 \\ -i & \text{for } \varepsilon < -1 \end{cases}$$

(v)

(5) #1

$$F_j = \frac{G_j + F_j}{2A} = \delta \cdot \frac{K}{A} \cdot \left\{ (s+1)(\bar{j}-s-1) - b(b+c) \right\} \cdot r^s$$

$$= \delta \cdot \frac{K}{A} \cdot \left\{ (s+1)(b-c) + b(\bar{j}-s-1) \right\} \cdot r^s$$

$$G_j = \frac{G_j - F_j}{2B} = -i \delta \cdot \frac{K}{B} \cdot \left\{ (s+1)(b+c) + b(\bar{j}-s-1) \right\} \cdot r^s$$

$$= i \delta \cdot \frac{K}{B} \cdot \left\{ (s+1)(\bar{j}-s-1) - b(b-c) \right\} \cdot r^s$$

(vi)

DEPARTMENT OF PHYSICS
 OSAKA IMPERIAL UNIVERSITY.

DATE
 NO. 5

(4) から

$$A = \begin{cases} \left(\frac{\lambda}{\lambda}\right)^{\frac{1}{2}} (\varepsilon+1)^{\frac{1}{2}}, & \varepsilon > 1 \\ i \left(\frac{\lambda}{\lambda}\right)^{\frac{1}{2}} (-\varepsilon-1)^{\frac{1}{2}}, & \varepsilon < -1 \end{cases}$$

$$B = \begin{cases} i \left(\frac{\lambda}{\lambda}\right)^{\frac{1}{2}} (\varepsilon-1)^{\frac{1}{2}}, & \varepsilon > 1 \\ \left(\frac{\lambda}{\lambda}\right)^{\frac{1}{2}} (-\varepsilon+1)^{\frac{1}{2}}, & \varepsilon < -1 \end{cases}$$

(vii)

次に

$$F_j = K \cdot \Lambda^{\frac{1}{2}} \cdot \frac{(s+1)(-j-s-1) - b(b+c)}{(\pm\varepsilon \pm 1)^{\frac{1}{2}}} \cdot r^s, \quad \begin{matrix} j < 0 \\ j > 0 \end{matrix}$$

$$= K \cdot \Lambda^{\frac{1}{2}} \cdot \frac{(s+1)(b-c) + b(j-s-1)}{(\pm\varepsilon \pm 1)^{\frac{1}{2}}} \cdot r^s,$$

$$G_j = \mp K \cdot \Lambda^{\frac{1}{2}} \cdot \frac{(s+1)(b+c) + b(-j-s-1)}{(\pm\varepsilon \mp 1)^{\frac{1}{2}}} \cdot r^s, \quad \begin{matrix} j < 0 \\ j > 0 \end{matrix}$$

$$= \pm K \cdot \Lambda^{\frac{1}{2}} \cdot \frac{(s+1)(j-s-1) - b(b-c)}{(\pm\varepsilon \mp 1)^{\frac{1}{2}}} \cdot r^s.$$

(複号は $\begin{matrix} \varepsilon > 1 \\ \varepsilon < -1 \end{matrix}$)

(viii)

すると

$$(s+1)(-j-s-1) - b(b+c) = -(j-s-1)(-j\varepsilon + s+1) / (\varepsilon-1)$$

$$(s+1)(b-c) + b(j-s-1) = \alpha z \cdot (j\varepsilon - s-1) / (\varepsilon^2-1)^{\frac{1}{2}}$$

$$(s+1)(b+c) + b(-j-s-1) = \alpha z (-j\varepsilon + s+1) / (\varepsilon^2-1)^{\frac{1}{2}}$$

$$(s+1)(j-s-1) - b(b-c) = -(j-s-1)(j\varepsilon - s-1) / (\varepsilon+1)$$

$$K \cdot \Lambda^{\frac{1}{2}} \cdot \xi(\varepsilon, j) = N \cdot \frac{z \sqrt{\varepsilon^2-1}}{\sqrt{(\mp j-1-s)^2 + (b \pm c)^2}}, \quad (\text{複号は } j \leq 0)$$

$$N = \sqrt{\frac{2\pi m}{R^2}} (2R)^{s+\frac{1}{2}} e^{\frac{\pi b}{2}} \frac{|\Gamma(s+1+\alpha b)|}{\Gamma(2s+3)}.$$

(ix)

DEPARTMENT OF PHYSICS
 OSAKA IMPERIAL UNIVERSITY.

DATE

NO. 6

$$\begin{aligned}
 (\mp j-1-s)^2 + (b \pm c)^2 &= \frac{2(-j-s-1)(-j \mp s+1)}{\varepsilon-1}, \quad j < 0 \\
 &= \frac{2(j-s-1)(j \mp s-1)}{\varepsilon+1}, \quad j > 0
 \end{aligned}$$

だから今 $\zeta(E, j) F_j = f_j \cdot r^s$
 $\zeta(E, j) G_j = g_j \cdot r^s$ } (X)

と $\varepsilon < 2$

$$\begin{cases}
 f_{j < 0} = -N \cdot \sqrt{\pm 2(-j \mp s+1)(-j-s-1)} \\
 g_{j < 0} = \mp N \cdot \sqrt{\pm 2(-j \mp s+1)(-j+s+1)} \\
 f_{j > 0} = N \cdot \sqrt{\pm 2(j \mp s-1)(j+s+1)} \\
 g_{j > 0} = \mp N \cdot \sqrt{\pm 2(j \mp s-1)(j-s-1)}
 \end{cases}$$

(複号は $\begin{matrix} \pm \\ \mp \end{matrix}$ $\varepsilon \begin{matrix} > 1 \\ < -1 \end{matrix}$)

$$N = \sqrt{\frac{2\pi M}{\beta^2}} (2\beta r)^{s+\frac{1}{2}} e^{\mp \frac{\alpha z}{2} \frac{\varepsilon}{\sqrt{\varepsilon-1}}} \left| \frac{\Gamma(s+1+i\alpha z \frac{\varepsilon}{\sqrt{\varepsilon-1}})}{\Gamma(2s+3)} \right|$$